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公立大学法人 長野大学 令和３年度 第１１回 理事会議事録（概要） 

 

◼ 日  時：令和４年２月２４日（木） ９：２８～１１：４５ 

◼ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 

◼ 出 席 者：平井利博（議長）、※織英子、塚田國之、金子義幸、前田裕子、中村英三、山浦和彦、熊

谷圭介、市村和久、藤森靖夫、小山秀喜  ※オンライン 

 

議事概要 

 

１ 議事録 

（１）前回（1月 26日理事会）会議録の確認 

事前に配信した議事録案の内容の確認を求めたところ、指摘はなく議事録を確定した。 

 

（２）議事録署名人の指名 

議長から議事録署名人として、山浦理事、熊谷理事が指名された。 

 

２ 審議事項 

    

議案第 1号 団体役員賠償責任保険の加入と役員負担分保険料の変更について 

 事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第２号 令和４年度 非常勤講師の任命について 

 担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第３号 公立大学法人長野大学研究員等就業規則の一部改正について 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第４号 公立大学法人長野大学利益相反マネジメント規程の制定について 

担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第５号 地域づくり総合センター改革に向けた組織変更について 

担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議案第６号 公立大学法人長野大学事務局組織及び事務局に置く職に関する規程の一部改正につ

いて 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、以下の点を修正して、承認された。 

（１）３７頁、総務・人事・施設担当に「大学全体の情報システムに関すること」を追加。 

（２）３７頁、経営企画財務の３を「中期計画・年度計画の計画策定の進行管理に関するこ

と」とすること。 

（３）３７頁、経営企画財務（大学）１出納に関すること ２税務に関することは、大学と

法人を分ける必要がない。 

（４）３８頁、（教学情報システム業務）の１の「教学に係る情報ネットワークシステムに関

すること」を削除する。 

議案第７号 公立大学法人長野大学中期計画及び年度計画推進委員会の設置について 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第８号 長野大学大学院特待生規程の制定について 

  担当の研究科長から、資料に基づき提案説明がなされ、以下の必要な点について、確認がなさ

れ、異議なく承認された。 

・特待生となった者が休学した場合の扱い。 
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議案第９号 令和４年度教員採用計画の追加について 

担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

３ 報告事項 

以下の事項について、資料に基づき報告がなされた。 

（１）入試の実施状況について【広報入試】 

（２）令和３年度卒業予定者の進路内定状況について【キャリア】 

（３）コンプライアンス啓発に関する情報提供【市村理事】 

（４）令和３年度予算執行状況（第３四半期）【経営企画財務】 

（５）令和４年度理事会、審議会等会議日程について【総務人事】 

（６）職員の異動について【総務人事】 

（７）強化指定部の廃止について【総務人事】 

以上 


